

# 虞城县供电公司严阵以待应对雨雪冰冻天气



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 高雯娣  
春节过后，雨雪低温天

气持续，2月13日晚至2月14日，虞城境内又迎来一次大雪转冻雨天气，虞城县供电公司通过应急平台第一时间发布雨雪冰冻蓝色预警通知，并迅速启动应急预案，将气象灾害预警通知到了相关生产部门和所辖供电所，通知各部室做好防冻、防寒、防风工作，加强电网运行监控，密切关注电网运行状态，科学合理调整电网运行方式；组织运维人员增加线路和设

备的“特巡”和“夜巡”的次数，对高铁运行、“煤改电”等重点线路进行重点监测，全面做好安全隐患消除及故障排除工作；严格落实24小时应急值班制度，及时上报应急相关信息，备齐备足应急物资，应急车辆和应急抢修人员24小时在岗到位，确保一旦发生故障，抢修人员能够在第一时间赶赴现场抢修，全力保障虞城电网坚强运行。

## 虞城县利民派出所破获盗窃文物案

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 汪葆夫

听说庙里的“关帝”很灵，有求必应，商丘市的李某旗偷偷把石像“请”到自己家中，结果被虞城警方抓捕，被“请”进看守所。

近日，虞城县公安局利民派出所接到群众报警称：利民镇蒋黄庄南地关帝庙内

的关帝石像被盗。接到报警后，民警迅速出警展开调查。蒋黄庄关帝庙内的关帝石像已有百余年的历史，石像被盗在当地村民中影响很大，公安局党委委员曹毅指示刑警技术中队和刑警五中队全力以赴配合利民派出所侦破此案。

专案组民警在所长张

洪昌、刑警五中队队长黄文、技术中队长郭兴勇的带领下在案发周边走访群众，摸排线索。经过大量的工作，发现李某旗、李某两人有重大作案嫌疑。2月13日晚22时，专案组民警在商丘市开发区李某旗家中将其(50多岁，商丘市开发区人)抓获。

## 民权交警全员上岗保交通安全

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 张凡辉

2019年春节期间，民权交警大队全面启动春运和节日期间交通安保模式，严格落实各项道路交通安全保障等措施，严密防范，全县未发生较大以上交通事故和长时间交通拥堵，确保全县人民群众度过一个喜庆、安全、祥和的新春佳节。

春节期间，民权交警部门以严管路面、严格执法、严查违法为切入点，持续保持对酒驾、超速、超载、疲劳驾驶、农用三轮车非法载人、农村面包车超员等严重违法行为的高压进攻态势。春节期间，共查处各类严重违法行为76起，形成了强大震慑，境内道路没有出现长时间、大面积的交通

拥堵，交通安全形势持续平稳。

同时，结合春节交通安全特点，在“民权交警”微信平台和微博上进行提示和曝光，通过各类媒体发布信息100多条，通过双微平台发布信息20余条，发送提示短信5000多条，为平安春运营造了浓厚的宣传氛围。

## 拘留所里过了春节 拘留期满急忙还债

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政玮 通讯员 李宁 刘雪豪

“哎，在拘留所过春节，真不是滋味，徐法官这是6.5万元，案件就结了。”2月18日，拘留期满的被执行人薛某在家人的帮助下，来到民权县人民法院，履行了全部法定义务。

原来，2016年，在民权

县某小区承建工地的薛某，到经营钢材生意的黄某交易后，双方产生债务。经起诉，法院判令被告薛某偿还原告黄某钢材款6.5万元及利息。

该案进入执行程序后，执行法官徐红星在及时向被执行人薛某送达执行通知书、报告财产令等各种法律

文书的同时，以案说法，明法释理，敦促其早日履行法定义务。但薛某刚开始搪塞，后干脆躲猫猫。

2月2日中午，执行法官终于将被执行人薛某带到了民权县法院。经说服教育无效后，薛某被司法拘留15天。后薛某最终履行了全部法定义务。

## 商丘市第一人民医院召开2019年工作会议



□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲 司海静 王伟

日前，商丘市第一人民医院召开了2019年工作会议。会上，党委副书记李传中宣读了市人民政府副市长牛亚东就医院召开2019年工作会议作出的重要批示。

院长韩传恩以《新时代？新使命？新作为》为题作了工作报告，对医院2018年的工作进行了总结，对2019年的工作任务进行了安排部署。党委书记李成钦宣读了《中共商丘

市第一人民医院委员会关于表彰2018年度先进党总支、先进党支部和优秀共产党员的决定》、《商丘市第一人民医院关于表彰2018年度先进集体和先进个人的决定》。

韩传恩在回顾2018年工作时说，2018年，在市委、市政府和省、市卫生健康主管部门的领导下，医院领导班子带领全院干部职工，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，围绕“一条主线，九项重点工作”团结奋进，努力拼搏，医院各项工作又迈上了新的台阶。

## 谷熟派出所开展大走访、大排查活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
记者 陈涛 通讯员 汪葆夫

春节期间，虞城县公安局谷熟派出所组织民警深入村庄、学校、重点单位企业、KTV、宾馆，进门入户向群众宣传党的政策、公安工作取得的成绩、安全防范知识。掌握基层真实

情况、听取群众真实呼声，广泛征求辖区群众对公安工作的意见和建议，最大限度争取社会各界的广泛关注和理解支持，并对KTV、宾馆等场所进行大排查。此次活动赢得了群众的好评，提升了群众的安全感和满意度。

## 虞城交警春运管理扎实有效

□东方今报·猛犸新闻记者  
记者 陈涛 通讯员 汪葆夫

虞城县公安局交警大队根据春运实际情况，通过有效盘查，做到“四个坚持”，加强汽车客运安检安保工作，及时消除了一批交通安全隐患。一是坚持警力驻守与车站运营实时衔接，确保旅客任何时间段都能见警

灯、见民警。二是坚持驻站民警与客运部门实时互动、联勤联动，确保信息与资源共享。三是坚持逢人必检，逢疑必查，做到安检防线无缝对接。四是坚持严管重罚，对不实名制登记、站外上客的行为及时联合交通运输部门予以处罚，确保人、物最大限度地在站内上车。

## 丈夫被拘拘留所 妻子筹款被谅解

□东方今报·猛犸新闻记者  
记者 倪政玮  
通讯员 陈金华 张朋

“先还他20万吧，以后每年还他10万，先让刘某出来吧，出来挣钱还账，在里面蹲着也没法还账。”2月13日上午，在虞城县人民法院执行局，被执行人刘某的妻子向申请人程某主动提出和解，并取得了程某的谅解。

程某与刘某系同村邻居。双方发生债务后，2018年8月21日，虞城县法院判决刘某偿还程某借

款55.5万元及利息。执行法官接手该案件后，从外围对刘某了解到，刘某生意做赔，欠账较多。经过多方联系、查找，执行法官得知刘某正在商丘某地做生意。2019年2月3日，执行法官将刘某拘传至法院。由于刘某没有还款的诚意，被司法拘留15日。

2月13日，被拘留10天的刘某委托妻子来到法院，并与申请人程某达成了执行和解协议，刘某被提前解除拘留措施。

## 柘城县供电公司主动上门服务企业复工用电

□东方今报·猛犸新闻记者

记者 陈涛 通讯员 周志昆

2月16日，柘城县供电公司组织共产党员服务队来到该县工业园区，主动开展节后复工用电服务，先后为宁丰木业、厚德钻石等11家企业检查排除用电隐患，进一步了解企业生产经营用电需求，受到了企业负责人的称赞。

针对节后出现的企业复工潮，以及用电负荷大幅度攀升的情况。柘城县供电公司把保证企业节后复工安全可靠供电作为一项重点任务来抓，主动出击，为企业客户节后安全用电、恢复生产“保驾护航”。根据走访摸排的情况，组织共产党员服务队对企业进行供电安全隐患排查，指导企业安全用电，并对客户的接线方式、设备运行工况、备用设备状况进行重新检查，核对设备容量，避免设备存

在超载或过载现象；本着“特事特办、急事急办、专人负责、跟踪服务”的原则，开辟业扩报装“绿色通道”，对企业客户的电力需求做进一步深入了解，主动上门帮助解决用电方面的困难，针对节后企业提出的增容等用电申请，快速介入，简化业扩办理流程，实行“一站式服务”，确保客户节后及时恢复用电；同时认真听取客户对供电服务的意见和建议，向客户介绍目前的用电形势，宣传电力设施保护法和能源替代、节能降耗等方面的相关知识，现场讲解科学用电、安全用电知识，增强客户的用电安全和自我防范意识。

据悉，柘城县公司通过一系列扎实有效的服务措施，为辖区企业节后安全用电、复工复产提供了坚强保障，受到了广大企业客户的一致好评。